

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Zdeněk Duda
Studijní program	Mediální a komunikační studia
Obor studia/ateliér	Marketingové komunikace
Forma studia	prezenční/kombinovaná
Akademický rok	2010/2011
Název práce	Webová prezentace obce Halenkovice
Autor posudku	Peter Štarchoň, doc. Mgr., PhD.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	10	A
2 Samostatnost při zpracování	10	A
3 Přístup ke konzultacím	20	A
4 Formulace cílů a hypotéz práce	30	B
5 Metodická kvalita postupu	40	A
6 Úroveň teoretické části práce	50	B
7 Úroveň analytické části práce	50	A
8 Úroveň projektové části práce	50	B
9 Splnění cíle práce a ověření hypotéz	60	A
10 Struktura a logika textu	40	A
11 Adekvátnost použitých zdrojů	30	A
12 Práce se zdroji v textu	30	B
13 Inovativnost a kreativita zpracování	20	A
14 Využitelnost navrhovaných řešení	20	A
15 Jazyková úroveň práce	10	A
16 Formální úroveň práce	10	A
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,17	A

Připomínky a hodnocení práce:

Výber témy diplomovej práce hodnotím pozitívne najmä z dôvodu, že sa z pohľadu aplikácie marketingu v praxi väčšina autorov orientuje na podnikateľské subjekty zamerané na dosahovanie zisku a v mnohých prípadoch sa akoby „zabúdalo“ aj na iné či menšie subjekty pôsobiace na trhu, nehovoriac o špecifikách verejnej správy a samosprávy. Teoretické východiská diplomant spracoval v súlade s dostupnými zdrojmi, akcentoval však popri tradičných východiskách aj špecifiká tvorby webových stránok obcí a miest aj v kontexte platnej legislatívy. Sympaticky pôsobí lokálpatriotizmus diplomanta a jeho snaha napomôcť k zlepšeniu webovej prezentácie obce Halenkovice, pričom svoje návrhy opieral o celý rad východiskových, najmä situačných analýz, ako aj o kvalitatívny prieskum zameraný na „laické“ i odborné hodnotenie webovej stránky obce a o kvantitatívny výskum s 90 respondentmi. Výsledky by si však zasluhovali väčší priestor v rámci vlastného textu diplomovej práce. Prehľadné informácie však poskytujú grafy v prílohe diplomovej práce, čím sa táto pripomienka minimalizuje. Návrh prezentovaný v projektovej časti diplomovej práce má reálne odpostatnenie a s minimálnymi zmenami by mohol byť v praxi realizovateľný. Otázna je však rezistencia voči zmenám zo strany zainteresovaných

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01

subjektov, ako aj dostupnosti finančných zdrojov nevyhnutných pre jej realizáciu, čo si v závere diplomovej práce uvedomuje aj jej autor.

Diplomová práca ako celok zodpovedá kritériám, stanoveným pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

Otázky k obhajobě:

-

Ve Zlíně dne 20. května 2011

Podpis: